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IGMANSKA INICIJATIVA 

 

Zoran Pusić, jedan od čelnika tzv. Igmanske inicijative koja neprekidno promiče 

regionalnu suradnju i organizira susrete predsjednika Hrvatske, Srbije i Bosne i 

Hercegovine, izjavio je u Novom listu kako je nužan novi regionalni sastanak zbog 

Kosova.Jer, kako je rekao, osamostaljenje Kosova može destabilizirati cijelu regiju. 

To osamostaljenje, reče nadalje Pusić „može dovesti na vlast u Srbiji radikale i po načelu 

spojnih posuda koje smo već iskusili, radikalizirati političku scenu u većini Srbiji susjednih 

država. Tako Milovan Šibl, predsjednik stranke „Jedino Hrvatska“ koja se na prošlim 

izborima reklamirala sloganom „Dolje izdajice“i koja je po netrpeljivosti stavova 

slična Nikolićevim odnosno Šešeljevim radikalima, izjavljuje da bi Nikolićeva 

pobjeda na prošlim izborima bila bolja za Hrvatsku.Mnogima to izgleda kao nerealna i 

zanemariva opasnost.Ali i krajem osamdesetih gotovo nitko nije vjerovao da bi se moglo 

dogoditi to što se dogodilo.“ 

Gospodin Pusić očito misli da je osamostaljenje Hrvatske nešto najgore što se Hrvatskoj 

moglo dogoditi.Moglo bi se ovdje nabrajati koliko je Hrvatsku stajala ona versailleska i 

ona Titova Jugoslavija, kapitalistička i komunistička.Osim stotina tisuća mrtvih i izbjeglih 

koliko je osobnih sudbina uništeno, koliko je tisuća godina zatvora odmjereno Hrvatima 

samo zbog „Lijepe naše“ ili „Ustani bane“. 

Gledajući tako, iz iskustva, začuđuju svi oni, poput Erharda Buseka i Zorana Pusića, 

koji ponovno zagovaraju nasilnu regionalnu suradnju. Oni drže za sebe da su humanisti a 

zapravo zagovaraju novo krvoproliće, protjerivanje i zatvaranje svih protivnika mogućih 

regionalnih zajednica.Tako govori iskustvo. 

Iskustvo nam također govori da tisuću i tristo godina Hrvatska nije imala nikakvih sukoba 

sa Srbijom sve do god. 1918. kad je silom ugurana u državnu zajednicu sa Srbijom.Od 

tada sukobi počinju. Kako to da Balkanski ratovi nisu nekoć destabilizirali Hrvatsku a 

danas bi ju, prema Pusiću, moglo destabilizirati osamostaljenje Kosova? 

Može li Kosovo destabilizirati Mađarsku, Rumunjsku, Bugarsku ili Grčku? Ako ne može 

zašto bi destabiliziralo Hrvatsku? Zar Hrvatska nije ratom izašla iz regionalne države 

zvane Jugoslavija? Ako bi nešto moglo ugroziti Hrvatsku to je činjenica da je raspustila 

vlastitu vojsku i da je, za razliku od Europske unije, ukinula vize s bivšim jugoslavenskim 

republikama. Ali to može zahvaliti vlastitim političarima, tzv. Savezu za Europu, a ne 

osamostaljenju Kosova. 

Što se pak tiče usporedbe“Jedino Hrvatske“ sa Šešeljevim i Nikolićevim radikalima,ona je 

nedolična i bezobrazna. Jer se stranka „Jedino Hrvatska“ u programu zauzima za 

samostalnu, neovisnu i neutralnu hrvatsku državu, kakva je izborena u Domovinskom 

ratu i priznana od svjetske organizacije naroda.A u tome samo zlobnici vide „ netrpeljive 

stavove“. 

„Jedino Hrvatska" nema osvajačkih nauma niti iscrtava istočne granice Hrvatske po 

državnom teritoriju Srbije kao što to čine radikali na crti Virovitica-Karlovac-Karlobag. 

Ako gospodin Pusić ne razlikuje osvajača od žrtve, ako ih uspoređuje i izjednačava, to 

znači da ne razlikuje zlo od dobroga a to je znak određene moralne nakaznosti. 

Što se pak tiče mišljenja Milovana Šibla da bi za Hrvatsku bila bolja izborna pobjeda 

Tomislava Nikolića, ono je obrazloženo činjenicom da bi u tom slučaju teže bilo ponovno 

uspostaviti novo balkansko državno zajedništvo čija cijena je opisana. 

M.Š. 
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